11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.08.2010 00:07:20

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 05.08.2010 20:28:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/153188/answer/153329




To, uTo Bel onuckiBaeTe, abCOMIOTHO HOpMasbHO. [Tocyie IepBOro MOJI0BOT0 aKTa B HOPMe CYIIEeCTBYET
mepuoy abCoMOTHOM pepPaKTEPHOCTH, B TeUEHNE KOTOPOT0 3PEKIINST HEBO3MOXKHA UITH
HeI0CTAaTOYHa, UM COIMPOBOXKOAETCS quckoMdopToM. U y KaxkKaoro 3TOT NepUO NHOUBUAYAIbHOM
IIPOOOIKUTEIbHOCTH.



